

## 中国女排退出本周日开战的亚锦赛

## 谁来掌舵？定新帅才是当务之急

2021女排亚锦赛将于8月29日至9月4日在菲律宾打响。昨日，中国排协官方确认，中国女排将退出亚锦赛。东京奥运后，主帅郎平确定离开，新帅人选尚未公布，目前陈忠和和安家杰是外界呼声最高的候选人。

原本女排亚锦赛将于10月1日在广东江门举办，受疫情影响，该项赛事改在菲律宾举办，时间也提前至8月29日打响。本届亚锦赛前两名将直接晋级2022年女排世锦赛，根据女排世锦赛的有关规程，明年世锦赛的联合东道主荷兰队、波兰队以及卫冕冠军塞尔维亚队将直接获得入场券。在剩下的21个参赛席位中，有10个将通过洲际预选赛产生，另外11个将根据2021赛季末的世界排名发放。尽管中国女排在东京奥运会上仅名列第九，但目前世界排名仍高居第三位，获得世锦赛参赛席位应该不成问题。

中国女排退出亚锦赛，一方面是因为该项赛事与全运会的时间有冲突，但更重要的或许是因为新帅人选尚未确定。东京奥运会后，郎平确定离任，新帅人选迟迟未有定论。目前外界呼声最高的候选人是64岁的功勋教练陈忠和以及郎平的助理教练安家杰。陈忠和曾带领中国女排取得2004雅典奥运会冠军，有丰富的执



东京奥运小组赛结束后，确定离任的郎平（左一）与队员们拥抱。

教经验；安家杰上任则可以更好地延续郎平的战术理念，其缺点在于经验相对欠缺。对于中国女排来说，刚遭受东京奥运小组赛被淘汰的挫折，接下来巴黎奥运会

周期只有3年时间，球队还面临新老交替等问题，只有新帅确定，才能更好地解决一系列问题。

为多拿6100万美元  
哈登或选择明年续约

据美国媒体近日报道，NBA球星哈登将解雇上赛季临时聘用的两位经纪人罗尼和菲尔德，并让好友麦克劳德成为新的经纪人。据分析，哈登此举应是为与篮网队续签合同做准备。

哈登在去年休赛期与火箭队闹矛盾，并最终在一笔大交易中被送到篮网队，联手杜兰特与欧文组成三巨头。上赛季，哈登曾经聘用沃瑟曼体育经纪公司的罗尼和菲尔德，目的就是帮助他完成加盟篮网队的交易。如今哈登已在篮网队打完一个赛季，据消息人士透露，哈登将解雇两位经纪人罗尼和菲尔德。哈登的新任经纪人是他的好友麦克劳德，此前他已经出现在哈登的经纪团队当中。

此前，杜兰特已提前续约篮网队，哈登与欧文可以在今夏提前续约，也可以等到明年续约。哈登如果今年休赛期续约，他可以跟篮网队签订一份3年1.61亿美元的合同，加上现有合同还剩下两年，届时他未来5个赛季的薪水将达到2.53亿美元。

如果哈登等到明年夏天再续约，他届时可以续约一份5年2.7亿美元的超级顶薪合同，加上还剩下一个赛季4431万美元，届时哈登6年合同总薪水达到3.14亿美元。对比下来，哈登多一个赛季的合同，可以多出6100万美元，哈登选择明年夏天续约的可能性更大。

## 尚未为新东家打一场比赛

## 理查德森与凯尔特人提前续约

24日，NBA球员约什·理查德森与波士顿凯尔特人队完成续约。在还没有为凯尔特人队出战常规赛的情况下，理查德森已与凯尔特人管理层达成一份为期一年的提前续约合同，预计他接下来两年的总薪水将超过2400万美元。

之前，凯尔特人送走肯巴·沃克，从独行侠交易得到理查德森。上赛季，理查德森场均出战30.3分钟，贡献12.1分、3.3个篮板、2.6次助攻和1次抢断。今年加盟凯尔特人队后，理查德森即将进入合同年，下个赛季他的薪水为1160万美元。

在还没有为凯尔特人队打一场比赛的情况下，理查德森就拿到新东家的提前续约合同，可见凯尔特人篮球运营总裁史蒂文斯十分信任他的能力。

## 豪门不给力，他们先过把榜首瘾

没有“林皇”还有安东尼奥

## 莫耶斯的“铁锤帮”登英超榜首



莫耶斯（右一）与进球球员庆祝。

虽然新赛季缺少曼联借将林加德，但莫耶斯执掌的“铁锤帮”西汉姆强势不减。在北京时间昨日凌晨进行的英超第二轮比赛中，西汉姆主场4:1大胜莱斯特城，登顶英超榜首。

第25分钟，福纳尔为西汉姆首开纪录。莱斯特城在上半场结束前5分钟遭遇沉重打击，佩雷兹因动作过大被出示红牌罚下。

西汉姆的本拉哈马在第55分钟扩大比分优势，虽然莱斯特城的蒂勒曼斯在69分钟扳回一球，但“铁锤帮”前锋安东尼奥爆发，第79和84分钟连进两球，为西汉姆拿下一场大捷。此役之后，莫耶斯的球队两战全胜，进8球失3球，位列英超积分榜榜首。

上赛季，莱斯特城在长时间占据积分榜前四的情况下，最终跌至排名第五。后半程林加德加盟后的西汉姆最终排名英超第六，获得本赛季欧联杯席位。英超首轮，西汉姆在客场4:2逆转击败纽卡斯尔取得开门红。本场比赛西汉姆的控球率只有52%，但大半场比赛多打一人，全场19次射门，其中7次射正，而莱斯特城只有5次射门1次射正。

这是西汉姆队史上第二次占据英超积分榜首位，上一次是在2006年8月。新赛季前两轮，安东尼奥已经打进3球，和曼联的B费并列英超射手榜首位。目前安东尼奥已为西汉姆打进49个英超进球，超越迪卡尼奥成为西汉姆队史英超进球最多的球员。

转会“添头”连场建功

塞维利亚绝杀  
力压马竞登顶西甲

西甲新赛季两轮比赛下来，仅有两支球队保持全胜，除卫冕冠军马德里竞技外，还有塞维利亚。24日凌晨，西甲第二轮比赛全部结束。塞维利亚1:0小胜赫塔菲，以净胜球优势力压马竞领跑。

拉梅拉在第93分钟打进制胜球，这是他两轮联赛打进的第3球。今年夏天，拉梅拉以布莱恩·希尔转会交易的一部分添头的身份，从热刺加盟塞维利亚。

在前两轮联赛中，拉梅拉都是替补出场。塞维利亚目前一共打进4球，其中3球属于拉梅拉。在首轮对阵巴列卡诺时，拉梅拉曾梅开二度。西甲射手榜上，他目前与维尼修斯、科雷亚共同领跑。

本场比赛完成绝杀和零封后，塞维利亚已经是自2019赛季以来连续5场零封击败赫塔菲。梅西转会离开西甲，塞维利亚最大的克星和夺冠障碍已经不再存在，加上皇马的实力和发挥有所下滑，塞维利亚有足够实力去考虑西甲争冠的问题了。

经过洛佩特吉一个赛季调整后，新赛季的塞维利亚将会越来越强势，同时开启与马竞、皇马、巴萨构成西甲四大天王争霸的时代。

## 姆巴佩C罗凯恩，谁会搞个压哨转会大新闻？

夏季转会市场还有一周左右关闭，围绕C罗、姆巴佩和凯恩这三大巨星的转会传闻愈演愈烈，诞生压哨重磅转会的可能性似乎也越来越大。最新消息显示，皇马求购姆巴佩的报价，与巴黎的心理价位还有至少20%的落差。

25日凌晨，英国专业媒体报道称，皇马两天前向巴黎圣日耳曼正式报价1.6亿欧元求购姆巴佩，巴黎方面正在考虑这份报价，目前还未回应。此前最先爆料此事的媒体透露皇马的出价甚至高达1.6亿英镑，但不管哪个数字，都没到大巴黎的心理

价位，因为他们开出来的价码是2亿欧元。

姆巴佩与巴黎的合同将于明夏到期，他此前多次拒绝续约，并且告知俱乐部自己想在明夏离队。西班牙媒体分析认为，梅西的加盟反而坚定了姆巴佩转会的决心。该媒体称，姆巴佩和俱乐部总经理莱昂纳多关系糟糕，而且看不到和解的可能。而且就像C罗那样，皇马也是姆巴佩的儿时梦想，正因如此，他一次次拒绝大巴黎的续约。梅西转会后，无论是竞技层面还是经济上，姆巴佩目前在队内的地位都处在梅西和内马尔之后。此前大巴黎主席

纳塞尔曾答应在2021年放姆巴佩加盟皇马，但前者食言了，这让姆巴佩十分生气。与此同时，巴黎甚至整个法甲的球迷，也都开始对姆巴佩不满。梅西加盟后，无论是在主场还是客场，姆巴佩都能听到很多人嘘他。

目前，巴黎虽然拒绝了皇马，但原因是“开价不够高”而不是“姆巴佩是非卖品”。这也就意味着，姆巴佩的确很有可能在今夏加盟皇马。

另外，法国权威媒体曝光，C罗的团队近期也一直在推动C罗转会曼城。经纪人

门德斯近几个月以来一直都在为C罗寻找潜在下家，但截至目前，尤文并没有收到关于C罗的正式报价。据分析，除非曼城求购凯恩失败，否则不会考虑C罗，而且对于尤文图斯希望用C罗换热苏斯加现金的想法也不太认同。

据了解，现在曼城已经拿出足够的诚意求购凯恩，但是热刺却一点面子都不给，死守着1.5亿英镑的天价红线不肯松口。曼城队最高能够拿出来的价格也就1.25亿英镑，否则将无法通过财务审核。